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ВСТУП 

 

Ми живемо в час, коли майже з будь-якої точки земної кулі можна отримати 

доступ до потрібних освітніх матеріалів, щоб завжди та скрізь втілювали ідею 

навчання впродовж життя (англ. Lifelong Learning). Маючи багатофункціональні 

гаджети та всюдисущий Інтернет, ми можемо отримати доступ до заповітних знань, 

до інформації, яка збагатить наші знання та досвід, яка стане благодатним ґрунтом 

для подальшого формування навичок і компетентностей. 

Користуючись благами сучасної цивілізації, кожен свідомий громадянин 

повинен мати можливість доступними йому інструментами дістатись до корисного 

навчального контенту, щоб здобути необхідні знання, потрібні для успішного, 

безпечного та комфортного життя, для здобуття певних фахових навичок і 

підвищення кваліфікації. Для цього система освіти повинна забезпечувати кожного 

бажаючого належними інструментами, адаптованими під різні категорії 

користувачів і їхні освітні запити. Тому випускники спеціальності «Комп’ютерні 

науки», навчаючись основам створення програмного забезпечення, сайтів і 

вебзастосунків, повинні здобувати та збагачувати навички адаптивної розробки 

програм і вебресурсів. 

Метою дипломної роботи є розробка адаптивного вебсайту навчального 

призначення. Для досягнення поставленої мети виконувались наступні завдання: 

 поглиблювались знання про основні тенденції вебдизайну останніх кількох 

років; 

 аналізувались та порівнювались поширені методи створення вебсайтів і 

популярні серед веброзробників програмно-інструментальні засоби;  

 вивчались основи розробки мобільного навчального контенту; 

 досліджувались різноманітні підходи до реалізації адаптивності в дизайні 

освітніх цифрових ресурсів; 

 вивчались принципи проєктування та вимоги до дизайну електронних 

навчальних видань (орієнтованих у тому числі на студентів закладів вищої 

освіти та на людей з особливими освітніми потребами); 
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 відпрацьовувались навички по створенню тематичного адаптивного сайту 

навчального призначення. 

Об’єктом даного дослідження є методи та засоби веброзробки, актуальні 

тренди вебдизайну. 

Предметом дослідження є способи реалізації адаптивних вебресурсів 

навчального призначення. 

Методи дослідження: аналіз, синтез, порівняння, узагальнення, 

класифікація, спостереження, експеримент. 

Структура дипломної роботи: робота складається зі вступу, чотирьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел і шести додатків. 

Результати проведеного дослідження можуть бути досить корисними для 

студентів галузі знань «Інформаційні технології», які цікавляться сучасними 

тенденціями веброзробки та дизайну; можуть стати у нагоді початківцям, що 

самотужки опановують основи розробки сайтів (зокрема, навчального 

призначення), а також педагогічним працівникам, котрі вчаться створювати освітні 

вебресурси. 
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ВИСНОВКИ 

 

В ході виконання дипломної роботи було поглиблено знання про основні 

тенденції вебдизайну останніх років, про фунціональні можливості поширених 

програмно-інструментальних засобів створення вебсайтів; досліджено особливості 

розробки мобільного навчального контенту, різноманітні підходи до реалізації 

адаптивності в дизайні освітніх цифрових ресурсів. Вивчались принципи 

проєктування та вимоги до дизайну електронних навчальних видань (в тому числі 

орієнтованих на студентів закладів вищої освіти та на людей з особливими 

освітніми потребами). Було розроблено тематичний сайт навчального призначення 

для підтримки вивчення університетського курсу «Комп’ютерна графіка» з 

відповідним навчальним контентом і реалізацією адаптивності в дизайні, завдяки 

який можна переглядати даний сайт на різних мобільних пристроях, таких, як 

смартфони та планшети. 

Результати проведеного дипломного дослідження є доволі актуальними в 

наш час, адже саме зараз як ніколи раніше, зокрема в нашій країні, дистанційне 

навчання набуло широкого використання, і педагогічні працівники закладів освіти 

різних типів конче потребують удосконалення навчально-методичної підтримки 

своєї викладацької діяльності. Матеріали даної дипломної роботи можуть бути 

досить корисними для них, а також для студентів, що здобувають освіту в галузі 

знань «Інформаційні технології», всіх тих, хто навчається створювати освітні 

вебресурси чи опановує основи адаптивної веброзробки. 
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